3. Losungen zum Modellsatz und Bewertung

3.1 Leseverstehen

5 Punkte -

Aufgabe Nr 1 2 3 4
Losungen A A B A B
Auswertung (siehe Auswertungsbogen) maX|maIe Anzahl rlchhger Losungen S5e maX|maIe Punktezahl 5
- Anzahl richtiger Lésungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 5 4 3 2 1 0
v Aufgabe 2 | Blatt 2 5 Punkte
1 3 5
Losungen E B H C D
Auswertung (S|ehe Auswertungsbogen) maximale Anzahl richtiger Lésungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 5
Anzahl richtiger Losungen 5 4 2 1 0
Punkte 5 4 3 2 1 0
Aufgabe 3 5 Punkte
‘ZEI|E 1 2 3 4 5
Losung te, in/mit te es ar
‘Zelle 6 7 8 9 10
‘ Losung eu- ur ei- er rk
‘Zelle 11 12 13 14 15
‘ Losung der/einer ist tag he ne
‘Zelle 16 17 18 19 20
‘ Losung tes mal/em e der- eit

EAuswertung (5|ehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 20 ¢ maximale Punktezahl: 5

éAchtung: Die Losungen sind richtig, wenn sie sinngemaR passen und grammatikalisch korrekt sind —auch wenn
:sie mehr als 3 Buchstaben haben! Orthografische Fehler werden nicht bewertet, sofern der Sinnzusammenhang
‘nicht beelntrachtlgt ist. Fehlende Trennstrlche und Satzzelchen werden nlcht als Fehler gewertet
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5 Punkte

Aufgabe 4

NF. 1 2 3 4 5

Losung das/welches | unserer/der fur

I 6 7 8 9 : 10
Komm/Schau

einen kannst als

| Losung

§1o-9§ 8-7 6-5 | 43

- Anzahl richtiger Lésungen

Leseverstehen insgesamt: maximal 20 Punkte

Bestehensgrenze: mindestens 7 Punkte

Weniger als 7 Punkte: gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden!

3.2 Horverstehen

Aufgabe 1

: Aufgabe Nr.
Losungen

2

3

4

5

8

10

R

F

F

F

F

R F

F

R

R

EAuswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 10 ® maximale Punktezahl: 10
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Aufgabe 2

 Messpunkte™

. Motorrollerkauf Vespa Honda Aprilia
moglich “max.

 Preis 1400 € 1690 € 1900 €
] 0 {0 :0

S S S 11130
 Kilometerstand 8200 km 6621 km 7996 km S
Baujahr 00 0
. O A o 1113

[ Helm X Helm . [0 Helm 0 00
Extras Schloss O Schloss Schloss 111 6
| O Spezialfarbe - | [ Spezialfarbe ... Spezialfarbe 22 2

Gepackfach Gepackfach Gepackfach : o 0o o0 .
Ausstattung O Ledersitz Ledersitz . [ Ledersitz 111 6

Windschutz ] Windschutz Windschutz 2 202

Zahlung

Teilzahlung méglich Teilzahlung méglich

[ Teilzahlung méglich 0 0 0
[] Rabatt bei Barzahlung Rabatt bei Barzahlung 5

Rabatt bei Barzahlung : 5

Garantie

Ersatzteile
[ Arbeitskosten

Offnungszeiten

[] abends
mittags
samstags

Ersatzteile
Arbeitskosten

abends
] mittags
samstags

Ersatzteile

O Arbeitskosten

abends
mittags

Osamstags =2

Entfernung

.~ Telefonnummer

..................................................................................................................................................................................................................

GESAMT 45

* Dichotome Items (eine richtige Antwort):
e Richtige Antwort = 1 Messpunkt

e Falsche Antwort = 0 Messpunkte

Polytome Items (mehrere richtige Antworten):
e Die Antworten sind komplett richtig = 2 Messpunkte

e Die Antworten sind zu mindestens 50 % richtig (also 2 von 3 oder 1 von 2 Optionen) = 1 Messpunkt
e Die Antworten sind unter 50 % richtig (1 von 3 oder 0 von 2) = 0 Messpunkte
Auf dem gesamten Aufgabenblatt ist alles oder nichts angekreuzt = 0 Messpunkte!

. Messpunkte

‘Ergebnispunkte

145-43 42-40 39-37 36-33 32-29 28-24 23-19 18-14 13-9  8-4  3-0
10 9 8 7 6 5 4 3 ' ' :

| Horverstehen insgesamt: maximal 20 Punkte

Bestehensgrenze: mindestens 7 Punkte
........................................................................................... Weniger als 7 Punkte: gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden!
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